
第４回四條畷市スマートシティ推進フォーラムアンケート結果について

１．第４回四條畷市スマートシティ推進フォーラムについて

開催年月日：令和４年１０月１５日（土）

開催場所：四條畷市立田原小学校体育館・グラウンド

２．参加者数について

合計１９０人

３．アンケートの配布回収方法（回収：５６件）

フォーラム参加者にアンケート用紙を配布し、会場出口にて回収しました。

４．数値の統計的な取り扱いについて

比率は百分率(％)で表し、小数点以下第二位を四捨五入した数値で計算しているため、合計が100％

にならない場合があります。

設問内容に無回答の項目は除いて集計しています。



Q1 今回のフォーラムへの参加のきっかけ（複数回答可）n=50

24.0％（12人）

4.0%(2人)

0％(0人) 0％(0人)

56.0%(28人)

32.0％(16人)

回覧板 ホームページ ツイッター LINE 友人・知人からの案内 その他

回答者のうち、「友人・知人からの案内」が56.0％。続いて「その他」が32.0％。
「その他」と回答した方の中には、学校の配布物、チラシ、という回答がありました。



Q2 関心・興味を持った内容（複数回答可） n=119

自動運転車の展示

歩行年齢が判る歩

行姿勢測定システ

ム

笑顔診断システム
奈良先端大のVR

体験
野菜直売会

買い物支援紹介と

体験

IoTセンサーを

使ったスマート

ホーム

マイナンバーカー

ドの出張申請受付

人数 16 24 20 36 13 6 3 1

回答者のうち、「奈良先端大のVR体験」と回答した人が最多で36人、続いて「歩行年齢が判る歩行
姿勢測定システム」と回答した人が24人でした。



Q3 フォーラム全体について n=54

42.6%（23人）

46.3%(25人)

11.1％(6人)

良く理解できた なんとなく理解できた 理解できなかった

回答者のうち、「よく理解できた」と回答した人は42.6％でした。「なんとなく理解できた」と
回答した人は46.3％でした。



Q4 本日のフォーラムについてのご意見・ご感想

・１年で1回でいいから続けてほしい(新しい情報を入手できる)

・分かりやすいスマートシティについての講演(１０～１５分程度)があればよかった。

・もっと多くの市民に参加して頂きたい。

・新しい技術にふれられて楽しかった。

・どこでもドアがたのしかった。ピンクだったらもっとすごいと思いました。

・要点を簡単にまとめた全体の取り組み・流れがわかるような展示又は資料がほしい。

・合唱かわいかった。

・いろいろと近未来的で、未来がこんなかんじになるんだと思った。

・スマートホームが楽しみです。



Q5  参加者の属性

25人

（47.1％）

28人

（52.9％）

性別

男性 女性

15人(27.3％)

2人(3.6％)

5人(9.1％)

12人(21.8％)5人

(9.1％)

1人(1.8％)

9人(16.4％)

6人(10.9%)

年齢

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代
50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

49人

(89.1％)

６人

(10.9％)

地域

田原地域 田原地域以外

2人(40.0％)

1人

(20.0％)

2人(40.0％)

区分

企業の方 地方公共団体 地域の方・その他

n=53

n=55

n=5n=55


